



GLAVNI GRAD PODGORICA
SEKRETARIJAT ZA KOMUNALNE POSLOVE

**IZVJEŠTAJ O SPROVOĐENJU PLANA UPRAVLJANJA KOMUNALNIM I
NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM U GLAVNOM GRADU PODGORICA
ZA 2020. GODINU**

Podgorica, april 2021. godine

SADRŽAJ

UVOD	3
1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM I NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM U GLAVNOM GRADU.....	4
2. POSTOJEĆE STANJE UPRAVLJANJA KOMUNALNIM I NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM	4
3. PRIJEDLOG MJERA ZA UNAPRJEĐENJE UPRAVLJANJA OTPADOM	6
4. TABELARNI PRIKAZ IMPLEMENTACIJE LOKALNOG PLANA UPRAVLJANJA OTPADOM U 2020. GODINI	7
4.1. Zakonodavni okvir	7
4.2. Upravljanje komunalnim otpadom, postrojenja i oprema	7
4.3. Upravljanje neopasnim građevinskim otpadom.....	16
4.4. Podaci o sakupljenim količinama otpada	16
4.5. Institucionalni okvir	17
4.6. Investiciona ulaganja.....	17
4.7. Neuređena odlagališta otpada sanirana u toku 2020.godine	19

UVOD

Plan upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu Podgorica za period 2016-2020. godine, donijela je Skupština Glavnog grada Podgorice na sjednici održanoj 23. decembra 2016. godine (u nastavku teksta Lokalni plan), shodno zakonski definisanim obavezama.

Planom upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu za period 2016-2020. godina prezentirano je postojeće stanje upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom, kroz prezentiranu postojeću komunalnu infrastrukturu (sanitarnu kadu, regionalni reciklažni centar, reciklažna dvorišta, privremena odlagališta neopasnog građevinskog, kabastog i biljnog otpada).

Lokalnim planom su date projekcije upravljanja ovim vrstama otpada, shodno potrebama i mogućnostima Glavnog grada i planirane investicije - kapitalne projekte (Postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda sa sanitarne deponije „Livade“, izgradnju Postrojenja za pretvaranje deponijskog gasa u električnu energiju, izgradnja kompostane, planiranu izgradnju reciklažnih dvorišta, i postavljanja podzemnih kontejnera, kao i ostalih potrebnih objekata, opreme i mehanizacije).

Planom su postavljeni ciljevi koji su u skladu s preporukama Državnog plana upravljanja otpadom i nacionalnom strategijom upravljanja otpadom, a time i evropskim direktivama. Dakle, na bazi postojećeg i planiranog stanja i postavljenim ciljevima, Plan je na realan i primjenjiv način koncipirao održivo upravljanje komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u Glavnom gradu.

Lokalni plan obuhvata sve faze upravljanja otpadom, od nastanka otpada do njegovog konačnog zbrinjavanja – odlaganja, i stavlja akcenat na dvije najvažnije karike u organizovanom održivom upravljanju otpadom:

- primarnu selekciju (uvođenjem sakupljanja otpada iz domaćinstva kroz dvije frakcije: suhu - reciklabilni materijali: papir, PET ambalažu, karton, limenke i dr. , i mokru frakciju - organski biorazgradivi otpad),
- podizanje javne svijesti (planirano je kroz organizovanje edukacije od strane nadležnih gradskih službi sa NVO sektorom i ostalim zainteresovanim institucijama i zainteresovanim pojedincima obezbijediti upoznavanje svih ciljnih grupa (zaposlenih u komunalnim službama kojima je povjereno upravljanje otpadom, građane mjesnih zajednica, djecu i učenike u predškolskim i školskim ustanovama, vaspitače i obrazovni kadar u ovim ustanovama) sa potrebom pravilnog i adekvatnog sakupljanja otpada i benefitima koje ono donosi kroz zaštitu životne sredine, kao i finansijske benefite koje mogu ostvariti na taj način.

Ciljevi koji su planirani:

- uspostavljanje primarna selekcija po modelu "suve" i "moke" frakcije otpada;
- uspostavljanje sakupljačke mreže u ruralnim naseljima po sistemu "suva" i "mokra" frakcija;
- podizanje javne svijesti - unaprjeđenje odnosa komunalnih službi i stanovništva;
- izgradnja planiranih postrojenja i nabavka nedostajuće mehanizacije i opreme;
- smanjenje količine otpada koji će se odložiti na sanitarnu kadu deponije »Livade«.

Kada je u pitanju komunalni otpad potrebno se fokusirati na primarnu selekciju, koja u periodu važenja ovog plana predviđa procenat izdvajanja komponenata otpada do 25%.

Planom je prezentiran i finansijski plan kojim je između ostalog dat pregled planiranih investicionih ulaganja.

Lokalnim planom je dat i akcioni plan kojim su za planski period definisane zakonodavno - pravne i tehničko - tehnološke aktivnosti za period za koji se donosi plan i koji će kroz godišnje izvještaje o realizaciji biti realizovan u planskom periodu.

Članom 25 stav 6 Zakona o upravljanju otpadom ("Službeni list CG", br.64/11 i 39/16), propisano je da godišnji Izvještaj o sprovođenju Lokalnog plana usvaja nadležni organ jedinice lokalne samouprave.

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM I NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM U GLAVNOM GRADU

Organizovanje i sprovođenje upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom, shodno Zakonu o upravljanju otpadom je obaveza jedinice lokalne samouprave, što podrazumijeva kontrolisano sakupljanje, transport i zbrinjavanje i vođenje evidencije količine kako sakupljenog, tako i konačno odloženog otpada.

Poslovi sakupljanja i transporta komunalnog i neopasnog građevinskog otpada, Ugovorom o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini Glavnog grada Podgorica, povjereni su "Čistoća" d.o.o. Podgorica, dok su poslovi odlaganja i konačno zbrinjavanja Ugovorom o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti i korišćenju komunalne infrastrukture i drugih sredstava u svojini Glavnog grada Podgorica povjereni "Deponija" d.o.o. Komunalni otpad se odlaže na sanitarnu deponiju »Livade«, a neopasni građevinski otpad na privremeno odlagalište »Mojanski krst«, koje se nalazi u opštini u okviru Glavnog grada Golubovci.

Na teritoriji Glavnog grada sakuplja se miješani komunalni otpad, odložen od strane građana i zaposlenih u komercijalnom i industrijskom sektoru (misli se samo na otpad koji je po svojim karakteristikama sličan komunalnom otpadu).

Sakupljanje komunalnog otpada se sastoji iz dvije faze i to:

- postavljanje posuda za sakupljanje komunalnog otpada – kontejnera za prikupljanje otpada iz domaćinstava i komercijalnog sektora;
- sakupljanje otpada iz posuda za sakupljanje komunalnog otpada.

Shodno zakonskim propisima Glavni grad je stvorio osnovne pretpostavke za uspostavljanje sistema selektivnog sakupljanja komunalnog otpada, kroz postavljanje posuda za selektivno sakupljanje otpada po konceptu "suva" i "mokra" frakcija, izgradnjom reciklažnih dvorišta, nabavkom mobilnog reciklažnog dvorišta, postavljanjem posuda za biljni i kabasti otpad iz domaćinstva, izgradnjom Postrojenja u okviru Regionalnog reciklažnog centra koji se nalazi u okviru deponije »Livade«. Prije odlaganja u sanitarnu kadu na deponiji »Livade« određena količina dopremljenog miješanog otpada tretira se u ovom Postrojenju. Ovim se u Glavnom gradu obezbjeđuje jedan način održivosti, obzirom da se selektivno izdvojene količine materijala ekonomski valorizuju i da se smanjenjem količina koje se odlažu na deponiju produžava životni vijek sanitarne kade.

U Glavnom gradu se vodi evidencija o količini prikupljenog komunalnog otpada, odnosno količini otpada koji se doprema na sanitarnu deponiju »Livade«. Svako komunalno vozilo, koje ima odgovarajući identifikacioni broj sa komunalnim otpadom prilikom ulaska u krug sanitarne deponije vaga se na elektronskoj vagi.

Građevinski otpad i zemljani iskopi odlažu se na privremenoj lokaciji »Mojanski krst« - koja se nalazi u Mojanovićima u Opštini u okviru Glavnog grada Golubovci. U toku su aktivnosti na izgradnji Postrojenja za neopasni građevinski otpad. Urađena je Studija izbora lokacije, u toku je izrada Projektnog zadatka za izradu Studije izvodljivosti za izgradnju i opremanje postrojenja za preradu neopasnog građevinskog otpada u Glavnom gradu – Podgorica.

Biootpad je biološki razgradiv otpad iz vrtova i parkova, hrane i drugi otpad koji nastaje u domaćinstvima, ugostiteljskim i maloprodajnim objektima i sličan otpadu iz objekata namijenjenih za proizvodnju prehrambenih proizvoda.

Upravljanje ove vrste otpada sa javnih zelenih površina povjereno je "Zelenilo" d.o.o. Podgorica. U toku su aktivnosti na izgradnji biokompostane, odabrana je lokacija i izrađen Glavni projekat, čime će bit riješeno upravljanje ovom vrstom otpada.

Do izgradnje biokompostane, biljni otpad se odvozi na privremenu lokaciju koja se nalazi u neposrednoj blizini deponije »Livade«.

2. POSTOJEĆE STANJE UPRAVLJANJA KOMUNALNIM I NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM

Glavni grad je u 2020. godini nastavio sa trendom unapređivanja upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u cilju obezbjeđivanja održivosti ovog sistema.

Od aktivnosti koje su definisane Lokalnim planom upravljanja otpadom, za izvještajni period realizovane su sljedeće aktivnosti:

- Nastavljene su aktivnosti na uspostavljanju primarne selekcije kroz koncept selektivnog sakupljanja otpada na dvije frakcije: suhu - reciklabilni materijali: papir, PET ambalažu, karton, limenke i dr. i mokru frakcija - organski biorazgradivi otpad. U toku izvještajne godine

ugrađeno 56 polupodzemnih kontejnera na 40 lokacija. Ugrađena su: 24 polupodzmena kontejnera od 5m³; 21 polupodzemni kontejner od 3m³; 8 polupodzemnih kontejnera od 6m³ (namjenski za „suvu“ i „mokru“ frakciju); 3 polupodzemna kontejnera od 5m³ (namjenski za „suvu“ i „mokru“ frakciju).

- U cilju uspostavljanja sistema primarne selekcije, poseban akcenat u toku izvještajne godine stavljen je na podizanje svijesti građana o pravilnom postupanju s otpadom. Sekretarijat za komunalne poslove je inicirao, izradio projektni zadatak i u saradnji sa "Medix" d.o.o. Podgorica realizovao je projekat "Otpad resurs koji treba iskorisiti". Napominjemo da je ovaj projekat edukacije iz oblasti upravljanja otpadom nastavak implementacije projekta iz 2017.godine. I pored aktuelne situacije sa COVID 19 pandemijom, u cilju podizanja ekološke svijesti, u toku izvještajnog perioda Projekat edukacije realizovan je kroz edukativna predavanja osnovnim i srednjim školama o značaju primarne selekcije i održivom načinu postupanja s otpadom shodno pretpostavkama koje je obezbijedio Glavni grad, od kojih su neka bila elektronskim putem, a kad su to mjere NKT-a dozvoljavale, uz poštovanje epidemioloških uslova, edukacija se vršila u školama. Sekretarijat za komunalne poslove sačinjavao je izvještaje o toku edukacije.
- U cilju obezbjeđivanja uslova za adekvatno upravljanje komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom u 2020.godini realizovana su značajna investiciona ulaganja koja su se između ostalog odnosila i na nabavku vozila i opreme, nabavku i sanaciju komunalnih objekata i dr. Po ovom osnovu, ukupna investiciona ulaganja iz budžeta Glavnog grada i sredstava Društava, uključujući i donacije tokom 2020. godine, ostvarena su u iznosu od 1.009.614,95 eura.
- U Postrojenju za selekciju Regionalnog reciklažnog centra, preduzete su aktivnosti na povećanju selektivnog sortiranja dopremljenog komunalnog otpada. Procenat selekcije otpada i pored stvorenih pretpostavki za selektivno sakupljanje komunalnog otpada još uvijek nije na zadovoljavajućem nivou usljed nedovoljno razvijene ekološke svijesti građana.
- Upravljanje građevinskim neopasnim otpadom realizovano je kroz privremeno odlaganje ovog otpada na lokaciji »Mojanski krst«. Tokom 2020. godine, urađen je Projektni zadatak "Studije izbora lokacije" Postrojenja za preradu neopasnog građevinskog otpada, od strane radne grupe, obrazovane od strane Glavnog grada Podgorica. Cilj izrade predmetne Studije izbora lokacije bio je odabir lokacije koja obezbjeđuje uslove da tehnološki proces upravljanja neopasnim građevinskim otpadom ne ugrožava zdravlje i životnu sredinu. Projektnim zadatkom bilo je predloženo šest lokacija koje se nalaze u zonama koje su definisane namjenom „industrija i proizvodnja“, koje načelno podrazumijeva mogućnost lociranja postrojenja za preradu neopasnog otpada. Kao najadekvatnija lokacija za izgradnju predmetnog Postrojenja za preradu građevinskog otpada odabrana je lokacija Cijevna bb (Urbanistički projekat "skladišta i servisi"). U prilogu se nalazi grafička dokumentacija sa opisom lokacije. Nakon završetka izrade Projektnog zadatka Studije izbora Lokacije, takođe od strane Glavnog grada - Podgorica, formirana je komisija čiji je zadatak da izvrši izradu Projektnog zadatka za "Studiju izvodljivosti za izgradnju i opremanje postrojenja za preradu neopasnog građevinskog otpada u Glavnom gradu - Podgorica". U toku su aktivnosti na izradi predmetnog dokumenta koji će biti predat Glavnom gradu na dalju realizaciju po ovom pitanju.
- Sekretarijat za komunalne poslove, u saradnji sa nadležnim gradskim službama, kontinuirano je i u toku 2020.godine preduzimao aktivnosti na uklanjanju i sanaciji neuređenih odlagališta na teritoriji Glavnog grada i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci. Neuređena odlagališta otpada predstavljaju opasnost po životnu sredinu, prvenstveno sa aspekta procjednih voda sa odlagališta otpada koje su kontaminirane visokim koncentracijama različitih vrsta zagađujućih materija (teški metali, organska jedinjenja, itd.), a koje prolaskom kroz zemlju, zagađuju površinske i podzemne vode. Neproписno odložene razne vrste otpada (uključujući medicinski i infektivan otpad), koje su se često spaljivale ili još se uvijek spaljuju na samim odlagalištima i predstavljaju dodatnu opasnost za životnu sredinu. Neuređena odlagališta se shodno zakonskoj obavezi identifikuju popisom sa prijedlogom mjera njihove sanacije.

- U izvještajnom periodu izrađen je Popis neuređenih odlagališta na teritoriji Glavnog grada i opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i planom njihove sanacije, shodno komisijskom obilasku predstavnika Sekretarijata za komunalne poslove i predstavnika "Čistoća" d.o.o. Podgorica, pri čemu je identifikovano 27 prioriternih lokacija. Vrijednost radova iznosila je 69.983,45 eura, koji su finansirani iz budžeta Glavnog grada. U tabelarnom prikazu koji slijedi dat je pregled saniranih neuređenih odlagališta sa iznosom utrošenih finansijskih sredstava.

Na bazi prethodno prezentiranog može se ocijeniti da je Glavni grad u saradnji sa nadležnim organima lokalne uprave i gradskim službama kojima je Ugovorom povjerio poslove upravljanja komunalnim otpadom, u toku 2020. godine nastavio sa sprovođenjem aktivnosti i mjera definisanih Lokalnim planom upravljanja otpadom, na način kojim se obezbjeđuju najmanji rizici i opasnosti po zdravlje građana i životnu sredinu, kao i unaprjeđenje razvijanja svijesti o upravljanju otpadom.

3. PRIJEDLOG MJERA ZA UNAPRJEĐENJE UPRAVLJANJA OTPADOM

U organizovanju održivog upravljanja otpadom, a u skladu sa Lokalnim planom u narednom periodu potrebno je realizovati sljedeće aktivnosti i mjere:

1. Polazeći od Zakonom utvrđene obaveze da su jedinice lokalne samouprave dužne da organizuju selektivni način sakupljanja otpada, nastaviti sa aktivnostima na implementaciji primarne selekcije, postavljanjem posuda za "suvu" i "mokru" frakciju otpada, shodno Odluci o načinu odvojenog sakupljanja i sakupljanja komunalnog otpada radi obrade na teritoriji Glavnog grada.
2. Izgraditi nedostajuću planiranu infrastrukturu za upravljanje komunalnim otpadom i neopasnim građevinskim otpadom:
 - Intenzivirati aktivnosti na izgradnji sanitarne kade br.4.
 - Intenzivirati aktivnosti na izgradnji Postrojenja za preradu neopasnog građevinskog otpada
 - Preduzeti potrebne aktivnosti na izgradnji Postrojenja za pretvaranje biogasa u električnu i toplotnu energiju
 - Nastaviti aktivnosti na izgradnji biopostane.
 - Nastaviti sa postavljanjem polupodzemnih kontejnera i namjenskih kontejnera za "suvu i "mokru" frakciju otpada.
 - U cilju sprječavanja nastanka neuređenih odlagališta otpada, od strane Komunalne inspekcije kontinuirano vršiti nadzor ugroženih i kontinuirano devastiranih lokacija usljed odlaganja komunalnog otpada od strane nesavjesnih pojedinaca, i u cilju njihove identifikacije, i preduzimanje potrebnih mjera i radnji shodno nadležnostima.
3. Proširiti i jačati administrativne kapacitete na nivou grada u oblasti upravljanja otpadom:
 - Neophodno je nastaviti sa aktivnostima na jačanju institucionalnih kapaciteta, koji predstavljaju uslov za efikasnu realizaciju Lokalnog plana. To se prije svega odnosi na kadrovsko jačanje organizacione strukture za obavljanje poslova inspeksijskog nadzora na lokalnom nivou.
4. Razviti svijest stanovništva o značaju uspostavljanja održivog upravljanja otpadom:
 - Razvijanje svijesti o potrebi pravilnog postupanja sa otpadom, o odvojenom sakupljanju i reciklaži, prije svega kod najmlađe populacije - djece i omladine (kampanje, oglašavanja, promotivni materijali, brošure, eko kampovi, unaprijediti odnos komunalnih preduzeća i stanovništva u dijelu animacije stanovništva) za odvojeno sakupljanje otpada.
 - Upravljanje otpadom iz domaćinstva (papira, kartona, stakla, plastike i metalnog otpada) koji se može ekonomski valorizovati u planskom periodu potrebno je organizovati kroz obezbjeđivanje selektivnog sakupljanja, a u cilju postizanja zakonski postavljenih ciljeva na stepenu selekcije.
 - Poseban akcenat staviti na sprječavanje nastanka neuređenih odlagališta otpada kroz podizanje javne svijesti i sprovođenje kaznenih odredbi.
5. Unaprijediti postojeću i izvršiti nabavku nedostajuće mehanizacije i opreme potrebne za adekvatno upravljanje komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom:
 - Shodno potrebama Društava Glavnog grada, kojima je povjereno upravljanje komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom, iskazanim kroz godišnje Programe rada, potrebno je shodno Budžetskim mogućnostima obezbijediti izgradnju nedostajuće infrastrukture, mehanizacije i opreme.

**4. TABELARNI PRIKAZ IMPLEMENTACIJE LOKALNOG PLANA UPRAVLJANJA OTPADOM U
2020.GODINI**

4.1. ZAKONODAVNI OKVIR		
4.1.1.	Datum objavljivanja Lokalnog plana upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom	Lokalni plan upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom objavljen je u Sl.listu Crne Gore - opštinski propisi br.51/16 od 28.12.2016.godine
4.1.2.	Usaglašenost propisa iz nadležnosti lokalne samouprave shodno Zakonu o upravljanju otpadom	Zakon o upravljanju otpadom, član 13 stav 5, propisuje da se način na koji se vrši odvojeno sakupljanje i sakupljanje komunalnog otpada radi obrade utvrđuje propisom nadležnog organa jedinice lokalne samouprave,uz prethodnu saglasnost Ministarstva. Glavni grad je donio Odluku o načinu odvojenog sakupljanja i sakupljanja komunalnog otpada radi obrade na teritoriji Glavnog grada (Sl.list CG-opštinski propisi br.38/18).
4.1.3.	Međuopštinska saradnja na polju upravljanja komunalnim i neopasnim građevinskim otpadom	„Deponija“ d.o.o je potpisala ugovor o deponovanju komunalnog otpada na deponiji »Livade« sa Opštinom Danilovgrad i prijestonicom Cetinje.
4.2.UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM POSTROJENJA I OPREMA		
4.2.1.	Deponija »Livade«sa reciklažnim centrom (RC), količine otpada koje su iz pojedinih opština dovezene, količine i vrste otpada sekundarno odvojene od ukupno dopremljenog komunalnog otpada i otkupljenog ambalažnog otpada	Količine dopremljenog otpada iznose 78.373,80 tona.Količine otpada iz pojedinih opština su: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Glavni grad 67.789,90 t; ➤ Opština Danilovgrad 3.801,82 t; ➤ Prijestonica Cetinje 5.241,34 t; ➤ Opština Šavnik 232,66 t ; ➤ Opština Plužine 388,98 t i ➤ Opština Tuzi 919,10 t. Od ukupnih količina dopremljenog komunalnog otpada i otkupljenog ambalažnog otpada selektirano je 1.692,74t otpada od čega je izdvojeno : 947,14t kartona; 508,60t papira; 27,66 t LDPE-a; 78,20 t plastike; 68,06 t pet ambalaže; 54,67t željeza;3,24t stakla i 5,17t aluminijuma.
4.2.2.	Količine sakupljenog otpada po vrstama ili frakcijama sakupljenog u reciklažnim dvorištima	Reciklažna dvorišta u Glavnom gradu nalaze se na sljedećim lokacijama: Ul.Iva Vizina na Zabjelu, Ul.Orijenska na Zlati,ci, Ul.Husinskih rudara na Koniku, Ul.Kritskog odreda u Donjoj Gorici, Bulevar Mihaila Lalića u Tološima, i Opština u okviru Glavnog grada Golubovci – Goričani.Količine sakupljenog otpada odnose se na neopasni otpad – 109.104 kg i opasni otpad – 11.839 kg. Ukupno sakupljena količina neopasnog i opasnog otpada u reciklažnim dvorištima je 120.943 kg.

4.2.3.

**Poludzemni kontejneri
(broj postavljenih kontejnera i lokacije na kojima su postavljeni)**

Tokom 2020. godine ukupno je ugrađeno 56 polupodzemnih kontejnera na 40 lokacija. Ugrađena su: 24 polupodzemna kontejnera od 5m³; 21 polupodzemni kontejner od 3m³; 8 polupodzemnih kontejnera od 6m³ (namjenski za „suvu“ i „mokru“ frakciju); 3 polupodzemna kontejnera od 5m³ (namjenski za „suvu“ i „mokru“ frakciju).

Opština u okviru Glavnog grada Golubovci - Golubovački brijeg u sklopu novouzgrađenog parka	1 od 5m ³
Opština u okviru Glavnog grada Golubovci, magistralni put Podgorica-Petrovac, preko puta Opštine Golubovci	1 od 5m ³
Opština u okviru Glavnog grada Golubovci - Mahala Dom omladine	2 od 3m ³
Opština u okviru Glavnog grada Golubovci - Put prema Aerodromu, nakon nadvožnjaka	2 od 3m ³
MZ 1. Maj, ulica Studentska- parking između univerzitetskih stambenih objekata	2 od 5m ³
MZ 1. Maj, ulica Studentska- parking između univerzitetskih stambenih objekata	2 od 5m ³
MZ 1. Maj, ulica Maša Đurovića br.16	2 od 5m ³
MZ 13. jul, ulica Svetozara Markovića, iza marketa „Voli“	2 od 5m ³
MZ 13. jul, ulica Vasa Raičkovića, ispred Mašinske škole	2 od 5m ³
MZ Blok V i VI, ulica Đoka Miraševića, parking iza Ruskih kula	1 od 5m ³
MZ Blok V i VI-ulica Đoka Miraševića br.12	1 od 6m ³
MZ Gorica, ulica Beogradska, preko puta br.30	1 od 5m ³
MZ Konik, ulica Avda Međedovića- ograđeni prostor iza TC"Forum"	1 od 3m ³
MZ Konik, Bulevar Pera Četkovića, ulaz D, u blizini malog - plastičnog kružnog toka	1 od 5m ³
MZ Konik, ulica Avda Međedovića- iza TC „Forum“	1 od 3m ³
MZ Konik, Ulica II Proleterske Dalmatinske brigade, kod narodne kuhinje	2 od 5m ³
MZ Kruševac, Bulevar Džordža Vašingtona br, 74	1 od 3m ³
MZ Kruševac, Bulevar revolucije, preko puta zgrade ANB-a	1 od 6m ³
MZ Kruševac, Bulevar Svetog Petra Cetinjskog, ispred poslovnice M:tela	2 od 3m ³
MZ Kruševac, Ulica Ivana Milutinovića, parking Sportskog centra "Morača"	1 od 3m ³
MZ Ljubović, Bulevar Stanka Radonjića br. 33	1 od 6m ³
MZ Ljubović, Bulevar Stanka Radonjića, na parking kod novouzgrađene stambene zgrade "KAP-a"	1 od 5m ³
MZ Ljubović, Bulevar Stanka Radonjića, u blizini Uprave za katastar i državnu imovinu	1 od 5m ³
MZ Momišići, Malo brdo-produžetak Ul.Gavra Vukovića, Lovćen stanovi, na parkinguz uz košarkaško igralište	2 od 3m ³
MZ Momišići, ulica Mila Radunovića, kod profesorske stambene zgrade	1 od 5m ³

	<p>MZ Momišići, ulica Serdara Jola Piletića, južna strana stambenog objekta VB Invest 1 od 5m³</p> <p>MZ Stara Varoš, Oktobarske revolucije, naspram br. 14 2 od 3m³</p> <p>MZ Stara Varoš, Oktobarske revolucije, naspram br. 22 2 od 3m³</p> <p>MZ Stara Varoš, Oktobarske revolucije, naspram br. 44 2 od 3m³</p> <p>MZ Stari Aerodrom, Aerodromska, preko puta Doma zdravlja 1 od 6m³</p> <p>MZ Stari Aerodrom, Bulevar Pera Četkovića br. 159-161 1 od 3m³</p> <p>MZ Stari Aerodrom, Bulevar Pera Četkovića br. 303 2 od 3m³</p> <p>MZ Stari Aerodrom, ulica Cvijetna br. 32 1 od 6m³</p> <p>MZ Stari Aerodrom, ulica Miloša Obilića S2B 1 od 6m³</p> <p>MZ Stari Aerodrom ulica Mirka Banjevića, preko puta br. 9 1 od 6m³</p> <p>MZ Tološi, Nova Dalmatinska ulica bb, raskrsnica sa Slovačkom ulicom, između dva stambena objekta 1 od 5m³</p> <p>MZ Zabjelo, 27. marta, na parking, u blizini novoizgrađenog parka 2 od 5m³</p> <p>MZ Zabjelo, Ul. Buda Tomovića, južna strana novoizgrađenog parka 1 od 5m³</p> <p>MZ Zagorič, ulica Nikole Tesle A1 1 od 6m³</p> <p>MZ Zagorič, ulica Piperska u blizini mosta "Andrije Kažića" 2 od 5m³</p> <p>Tokom 2020. godine na prostoru Glavnog grada praznjeno je ukupno 3279 metalnih kontejnera zapremine 1,1 m³ za komunalni otpad. Na teritoriji Glavnog grada, Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i do novembra Opštine Tuzi, tokom godine ukupno je raspoređeno 28 kontejnera zapremine 1,1 m³ postavljenih na 18 novoformiranih mikrolokacija. Na prostoru Glavnog grada, Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i do novembra Opštine Tuzi, remontovano je 1856 kontejnera, izvršeno farbanje 1358 i izvršena zamjena i postavljanje 2690 točkića na kontejnerima od 1,1 m³.</p>
4.2.4.	<p>Postrojenje za kompostiranje (kompostana)</p> <p>Glavni grad je preduzeo aktivnosti na izgradnji biokompostane. Izrađena je Studija izvodljivosti izgradnje gradske biokompostane u maju 2020. godine, dobijeno je Rješenje za postavljanje i izgradnju privremenog objekta montažnog karaktera za potrebe komunalne infrastrukture od strane nadležnog sekretarijata, kao i Saglasnost glavnog gradskog Arhitekta na Idejno rješenje privremenog montažnog objekta za potrebe biokompostane. Izrađen je Glavni projekat. U toku su aktivnosti na izradi Studije o ocjeni uticaja na životnu sredinu.</p>
4.2.5.	<p>Postojeća infrastruktura, mehanizacija i oprema za upravljanje otpadom</p> <p>Čistoća" d.o.o. Podgorica i „Deponija" d.o.o. Podgorica raspolažu objektima komunalne infrastrukture, mehanizacijom i opremom koja obezbjeđuje adekvatnu i blagovremenu realizaciju poslova upravljanja otpadom.</p> <p>„Deponija" doo Podgorica</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sanitarna deponija »Livadek« - tri sanitarne kade - Regionalni reciklažni centar sa Postrojenjem za selekciju otpada i Postrojenjem za tretman vozila van upotrebe - Baklja za spaljivanje biogasa - Postrojenje za prečišćavajne procjednih voda sa deponije »Livadek« - Reciklažna dvorišta - Privremena odlagališta biljnog i kabastog otpada

- Postrojenje za prečišćavanje procjednih voda sa deponije „Livade“.
 - Hala ČKO povr. 4.490,33 m²;
 - Hala VVU povr. 1.515,60 m²;
 - Poslovni objekat (prijemni punkt za VVU) - površine 39 m²;
 - Hangar za sekundarne sirovine I,II i III;
 - Bunar za ocjedne vode sa pumpom;
 - Sistem za kaptaciju i kontrolisano spaljivanje bio gasa;
 - Bunar za tehničku vodu br. 1;
 - Bunar za tehničku vodu br. 2
 - Kada za pranje točkova kamiona;
 - TS 10/0,4 kw 2 x 630 kva;
 - Trafostanica 10/0,kV 630KVA
 - Hala VVU povr. 1.515,60 m²;
- Društvo posjeduje sledeću opremu:
- Oprema,postrojenja i kontejneri za ČKO;
 - Oprema i postrojenja za VVU;
 - Pumpa za pranje vozila(perač pod pritiskom)-2015 LPRA;
 - Muljna pumpa VCG 1025 R1;
 - Šreder HSM Powerline FA(unistivač papira);
 - Mlin za mljevenje stakla 7,5 KV;
 - Mlin za mljevenje tvrde plastike PS 130 22KV;
 - Drobilica za kabasti otpad Perkins 1106D-E70TA;
 - Muljna trofazna pumpa VCG 1025;
 - Potopna muljna pumpa VCG 1025 i
 - Gasni analizator MRU OPTIMA 7.
- Društvo koristi sledeća specijalizovana vozila i to:
- Viljuškar «Toyota» - 2,5 tona ;
 - Bager gusjeničar DH225 NLC ;
 - Kompaktor Volvo BM L160 ;
 - Kompaktor «Bomag» BC 572 RB ;
 - Kamion – kiper «FAP» 2023 RBSK;
 - Kompaktor Bomag BC 572 RB2 ;
 - Kamion sa kukom za kontejnerski prevoz Mercedes Benz Actros 3341;
 - Vozilo marke Daimler Benz 809;
 - Viljuškar FD 25 - 2 kom
 - Teretno vozilo Mercedes Tip 814;
 - Utovarna lopata JCB – 531 T 70AG;
 - Buldozer «DRESSTA »TDX-15M ;
 - Viljuškar Catepillar DP 25N ;
 - Bager gusjeničar R140LC-9;
 - Kamion Man TGS- kiper troosovinac ;
 - Buldozer kamatsu D61P*15 i
 - Cistijernu za prevoz mulja zapremine 5m³.

„Čistoća“ d.o.o. Podgorica raspolaže sljedećim objektima, opremom i mehanizacijom.

Poslovno administrativni objekti sa kojima Društvo raspolaže su sledeći:

- Upravna zgrada
- Hala
- Radionica (mašinska)
- Pomoćna zgrada sa nadstrešnicom
- Magacin sa arhivom
- Poslovni objekat (četiri kancelarije)
- Portirnica na ulazu u krug Društva
- Poslovni objekat (dvije kancelarije)
- Poslovni prostor u ul. Oktobarske revolucije 124
- Sklonište za napuštene i izgubljene kućne ljubimce - (objekti za pse, objekat za zaposlene, veterinarska ambulanta, kuhinja, portirnica, saobraćajnica i ograda - 180 m)
- četrnaest poslovnih kontejnera, od kojih šest na reciklažnim dvorištima, a osam u krugu Društva.

Vozila i mašine

1. specijalno vozilo autosmečar25
2. autosmečar kombinovani za pražnjenje polupodzemnih i nadzemnih kontejnera 1
3. autosmečar sa kranom 3
4. autopodizač.....4
5. otvoreno vozilo-kiper 5 tona 2
6. otvoreno vozilo-kiper 6,5 tona 1
7. otvoreno vozilo-kiper 7,5 tona 1
8. otvoreno vozilo-kiper 8 tona 2
9. otvoreno vozilo-kiper 10 tona 3
10. otvoreno vozilo-kiper 20 tona.....2
11. otvoreno vozilo – grajfer..... 2
12. zatvoreno vozilo sa ceradom 1t 1
13. autocistijerna 11 m³ 5
14. autocistijerna 8 m³..... 5
15. autočistilica 3
16. traktor sa prikolicom 2,5 t 3
17. poluteretno vozilo – pikap 4
18. kombi vozilo 1
19. kombi furgon 1,5t 1
20. kombibus 1
21. putnička vozila 19
22. utovarivač RD250 1
23. radna mašina 5
24. traktor- skip 2
25. traktor-1,5tona snjegočistač 1

Oprema:

1. Posude za sakupljanje komunalnog otpada u Glavnom gradu:

- 1.1. Posude za komunalni otpad - kontejneri 1,1m³..... 3308
- 1.2. Posude za komunalni otpad – plastični kontejneri 1,1m³..... 350
- 1.3. Posude za komunalni otpad – metalni kontejneri sa plastičnim poklopcem 1,1m³... 466
- 1.4. Posude za komunalni otpad 5 i 7 m³ 12
- 1.5. Posude za komunalni otpad 10 m³ 10
- 1.6. Polupodzemni kontejneri za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada od 6 m³ 10
- 1.7. Polupodzemni kontejneri za odvojeno sakupljanje komunalnog otpada od 5 m³ 9
- 1.8. Polupodzemni kontejneri za komunalni otpad od 5 m³

- 40
- 1.9. Polupodzemni kontejneri za komunalni otpad od 3 m³ 137
- 1.10. Polupodzemni kontejneri za komunalni otpad od 300 l 1
- 1.11. Nadzemni kontejneri za komunalni otpad od 2 m³ 2
- 1.12. Korpe za pseći izmet 10
- 1.13. Mobilni usisivač 1
- 1.14. Mobilno reciklažno dvorište 1
- 1.15. Elektročistilica 1
- 1.16. Betonske korpe 854

2. Oprema na reciklažnim dvorištima:

- 2.1. poslovni kontejner..... 6
- 2.2. pres kontejner hidraulički od 10m³ 6
- 2.3. kontejneri za razne vrste otpada od 10m³ (za gume, drvo, bijelu tehniku, metal, poliester, plastiku i stiropor) 31
- 2.4. kontejner za otpadno ravno staklo od 7m³.....6
- 2.5. kontejner za stiropor od 5m³ 5
- 2.6. kontejner - spremište za opasni otpad od 1000 l (uljne filtere, fluorescentne cijevi) 18
- 2.7. eko kontejner za otpadna ulja od 1000 l 12
- 2.8. eko kontejner za akumulatore od 1000 l 12
- 2.9. eko kontejner za fluorosecentne cijevi od 1000l 6
- 2.10.

1. Oprema na reciklažnim dvorištima:

- Poslovni kontejner.....10kom,
- pres kontejner hidraulički od 10m³ 6 kom
- kontejneri za razne vrste otpada od 10m³..... 31 kom
- kontejner za otpadno ravno staklo od 7m³.....6 kom
- kontejner za stiropor od 5m³ 5 kom
- kontejner - spremište za opasni otpad od 1000 l (uljne filtere, fluorescentne cijevi) 18 kom
- eko kontejner za otpadna ulja od 1000 l 12 kom
- eko kontejner za akumulatore od 1000 l 12 kom
- eko kontejner za fluorosecentne cijevi od 1000l6 kom
- eko kontejner za rabljena ulja od 1000 l 12 kom
- eko kontejner za stare baterije i lijekove od 20l.....12 kom
- zvonasti kontejner za selektivno odlaganje otpada ...20 kom
- mehanička vaga6 kom
- 2.11.eko kontejner za rabljena ulja od 1000 l 12
- 2.12.eko kontejner za stare baterije i lijekove od 20l..... 12
- 2.13.zvonasti kontejner za selektivno odlaganje otpada..... 20kom
- 2.14.mehanička vaga 1 kom

4.2.6. Lokacija za sakupljanje kabastog otpada (lokacija i opremljenost na njoj, količine sakupljenog biljnog otpada i način daljeg tretmana)

Shodno Odluci o načinu odvojenog sakupljanja i sakupljanja komunalnog otpada radi obrade na teritoriji Glavnog grada, krajem 2018. godine pripremljen je spisak lokacija sa planom i dinamikom sakupljanja i pražnjenja posuda za biljni i kabasti otpad zapremine 10 m³ na teritoriji Glavnog grada. Tokom 2020. godine, primjenom koncepta odlaganja biljnog i kabastog otpada u posudama od 10 m³ na 39 lokacija na području Glavnog grada, sakupljeno je i odloženo 106,46 tona biljnog otpada. Količina kabastog otpada koje su dopremljene na deponiji „Livade“ iznosi 24.572,34 t. Na osnovu terenskog obilaska određeno je 39 lokacija na kojima su tokom 2020. godine u određenim danima i terminima postavljane posude-kontejneri zapremine 10 m³ za odlaganje biljnog i kabastog otpada, u pojedinim djelovima grada, sa jasno obilježenim naljepnicama, vidljivim nazivom i ilustrovanim prikazom vrste otpada koji se odlaže u njima.

U nastavku su prikazane lokacije, kao i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda. Građanima je bilo omogućeno da pomenute vrste otpada odlažu u terminima od 00h-19h, dok su posude od strane "Čistoća" d.o.o. pražnjene u terminima od 19h-23h.

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - PONEĐJELJAK:

rejoni: Kokoti, Farmaci, Beri

R.br.	Lokacije	Posude za:
1.	Donji Kokoti, u blizini autobusnog stajališta (okretište);	Biljni otpad
2.	Farmaci, na krivini;	Biljni otpad
3.	Beri, berski lokalni put;	Biljni otpad
4.	Beri, kod mosta na Sitnici, u blizini parka;	Biljni otpad

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - UTORAK:

rejoni: Donja Gorica, Gornja Gorica i Sadine

R.br.	Lokacije	Posude za:
1	Ul. Miloja Pavlovića, br.3	Biljni otpad
2	Ul. Vojvođanska, kod crkve Sv. Đorđa	Biljni otpad
3	Ul. Miloja Pavlovića, kod privremenog odlagališta	Biljni otpad
4	Nikšićka magistrala, preko puta štamparije	Biljni otpad
5	Ugao Ul. Knjaza Danila i Ul. Dr Blaža Raičkovića	Biljni otpad

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - SRIJEDA:

rejoni: Blok IX, Vranići, Blok V, Preko Morače I, Malo brdo

R.br.	Lokacije:	Posude za:
1	Ul. Vlada Četkovića, preko puta broja 14	Biljni otpad
2	Ugao Ul. Mašana Božovića i Ul. Boška Buhe	Biljni otpad
3	Prostor između Dalmatinske i Ul. Blaža Jovanovića u blizini broja 78	Biljni otpad
4	Ul. Velimira Terzića, preko	/

	puta broja 15, na parkingu	
5	Ul. Meše Selimovića, na parkingu plavih zgrada	Biljni otpad
6	Ul. Vasa Raičkovića, ispred broja 18	/
7	Ul. Gavra Vukovića, kod zgrada "Lovćen stanovi"	Biljni otpad

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - ČETVRTAK:

rejoni: Zagorič, Zlatica

R. br.	Lokacije:	Posude za:
1	Ul. Nikole Tesle, u blizini Doma zdravlja	Biljni otpad
2	Ugao IX Crnogorske brigade i Ul. Ljubotinske brigade	Biljni otpad
3	Ul. Ludviga Kube, lokacija privremenog odlagališta	Biljni otpad
4	Zagorič, južna strana groblja	Biljni otpad
5	Primorska ulica bb, kod košarkaškog igrališta	Biljni otpad
6	Park šuma Zagorič bb, uz prugu	Biljni otpad

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - PETAK:

rejoni: Masline, Konik

R. br.	Lokacije:	Posude za:
1	Orijenska ul. Preko puta broja 78, u blizini reciklažnog dvorišta	Biljni otpad
2	Perojska ulica - lokacija privremenog odlagališta	Biljni otpad
3	Ul. Jovana Četkovića, preko puta servisa	Biljni otpad
4	Ul. Marka Mašanovića, preko puta broja 5	Biljni otpad
5	Ul. Georgi Dimitrova, preko puta br. 34 kod igrališta	Biljni otpad
6	Ul. Spasoja Raspopovića br. 45	Biljni otpad

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - SUBOTA:

reoni: Zabajelo, Zelenika, Pobrežje, Stari aerodrom

R.br.	Lokacije:	Posude za:
1	Petrovačka magistrala, kod privremenog odlagališta	Biljni otpad
2	Ul. Miladina Popovića, broj 18, u blizini upravne zgrade "Vodovoda"	Biljni otpad
3	Ul. Dušana Milutinovića br. 2	Biljni otpad
4	Ul. 27. marta, kod školskog centra, broj 248	Biljni otpad
5	Ul. 4. jula, iza vrtića "Leptirić", br. 221	Biljni otpad
6	Ul. Veljka Vlahovića, u blizini raskrsnice sa putnim pravcem prema Opštini Tuzi	Biljni otpad
7	Ul. Aerodromska, preko puta Doma zdravlja	Biljni otpad

Lokacije, plan i dinamika sakupljanja i pražnjenja posuda - NEDJELJA:

reoni: City kvart, Stara Varoš, Centar, Drač, Blok 13/14

R.br.	Lokacije	Posude za:
1	Početak Hercegovačke ulice (rask. Ul. Hercegovačke i Omladinskih brigada)	Biljni otpad
2	Bulevar Save Kovačevića br. 53, uz ogradu vrtića	Biljni otpad
3	Stara Varoš, Ul. Špira Mugoše bb, kod igrališta	Biljni otpad
4	Orahovačka ulica bb, uz prugu	Biljni otpad
5	Studentska ulica, preko puta broja 45	Biljni otpad

4.2.7.

Lokacija za sakupljanje biljnog otpada (navesti lokacije i opremljenost na njima, količine sakupljenog biljnog otpada i način daljeg tretmana)

Biljni otpad sakupljan je takođe na više lokacija u gradu i oko kontejnera, kao i sa 12 privremenih odlagališta ove vrste otpada na prostoru Glavnog grada i do novembra Opštine Tuzi, gdje se odlagao biljni otpad, naročito tokom sezonske rezidbe biljaka. Tokom 2020. godine, ukupno je sakupljeno i odveženo na gradsku deponiju „Livade“ 10.997 tona ove vrste otpada.

Sakupljene količine mogu se ocijeniti zadovoljavajućim, posebno ako se ima u vidu da zbog prisutne pandemije virusa COVID-19 i propisanih mjera Instituta za javno zdravlje, koncept odlaganja biljnog i kabastog otpada nije sproveden tokom aprila, maja, oktobra, novembra i decembra.

Lokacije privremenih odlagališta:

Glavni grad

1. Drač, Kučka ulica

	Opština u okviru Glavnog grada - Golubovci <ol style="list-style-type: none"> 1. Goričani, put prema Beglacima 2. Berislavci, skretanje za Bijelo Polje sa puta Berislavci-Plavnica 3. Balabani, u centru sela 4. Srpska, u blizini fudbalskog stadiona 5. Golubovci, Golubovački brijeg 6. Mahala, sa desne strane potoka Dragije 7. Mojanovići, treće skretanje sa puta Mojanovići-Golubovci 8. Vukovci, posle Vukovačkog mosta Opština Tuzi – do novembra <ol style="list-style-type: none"> 1. Vuksanlekići-Donji Tuzi 2. Sukuruć, kod crpne stanice 3. Milješ – u centru naselja
--	--

4.3. UPRAVLJANJE NEOPASNIM GRAĐEVINSKIM OTPADOM

4.3.1.	Privremeno skladište – navesti lokaciju, opremu i količine sakupljenog građevinskog otpada Privremeno skladište – navesti lokaciju, opremu i količine sakupljenog građevinskog otpada	Na teritoriji opštine u okviru Glavnog grada Golubovci nalazi se privremeno odlagalište neopasnog građevinskog otpada „Mojanski krst“ u Mojanovićima namijenjeno za odlaganje zemljanih iskopa i građevinskog otpada. Količine odloženog građevinskog otpada su: > Od pravnih lica... 8.710 tona > Od fizičkih lica..... 1.213 tona > Od strane Društva 4.249 tona Ukupno:14.172 tona
--------	--	--

4.4. PODACI O SAKUPLJENIM KOLIČINAMA OTPADA

KOLIČINE SAKUPLJENOG BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, PAPIR, KARTON, OTPAD IZ VRTOVA I PARKOVA, ORGANSKI OTPAD I OSTALE FRAKCIJE

(Količine sakupljenih količina otpada date su u tonama)

Godina (1)	Količina sakupljenog komunalnog otpada (2)	Papir + karton (3)	Organski otpad. (4)	Otpad iz vrtova i parkova (5)	Ostali otpad (drvo, odjeća, tekstil, frakcije kabastog i dr) (6)	Ukupno sakupljeno (7)=(3)+(4)+(5)+(6)	Planirani cilj(%) (8)	Realizovani cilj(%) (9)
2020	78.373,80	2.275,1	10.144	8.229,25	9.404,85	30.053,2	25	38.3

Godina (1)	Količina sakupljeog	KOLIČINE SAKUPLJENIH RECIKLABILNIH FRAKCIJA (Količine sakupljenih količina dati su u tonama)	Ukupno sakupljeno

	kom. otpada (2)	Papir+kart (3)	Plastika (4)	Metal (5)	Staklo (6)	(7)= (3)+(4)+(5)+(6)	Planirani cilj(%) (8)	Realizovani cilj(%) (9)
2020	78.373,80	2.275,1	145,48	56,62	0	2.477,2	50	3.1

KOLIČINE SAKUPLJENOG I PRERAĐENOG GRAĐEVINSKOG OTPADA
(Količine sakupljenih količina otpada dati su u tonama)

Godina (1)	Količina sakupljenog građevinskog otpada (tona) (2)	Količina prerađenog građevinskog otpada (tona) (3)	Planirani cilj(%) (4)
2020.	6.513	-	-

Napomena: u toku su aktivnosti na izradi Studije izvodljivosti za izgradnju i opremanje postrojenja za preradu neopasnog građevinskog otpada u Glavnom gradu – Podgorica.

4.5. INSTITUCIONALNI OKVIR

4.5.1.	Broj prijava	- 79 prijava
4.5.2.	Broj konačnih rješenja i iznose kazni	- 30 rješenja - novčane kazne u ukupnom iznosu od 1.540,00 eura

4.6. INVESTICIONA ULAGANJA

4.6.1.	Iznos utrošenih finansijskih sredstava	<p>Investiciona ulaganja iz budžeta Glavnog grada i sredstava Društva, uključujući i donacije tokom 2020. godine iznosila su 1.047.565,74eura.</p> <p>Deponija doo Podgorica u toku 2020.godine imala je investiciona ulaganja u iznosu od 320.033,00 eura. Budžetom Glavnog grada za 2020.godinu za investiciona ulaganja u Društvo opredijeljen je iznos od 293.425,00 eura. Iznos od 174.240,00 eura utrošen je za nabavku mobilne mašine za tretman kabastog otpada, a iznos od 119.185,00 eura utrošen je za nabavku mašine buldožer za tretman komunalnog otpada. Iz sopstvenih prihoda Društvo je izdvojilo 26.608,00 eura za izradu tehničke dokumentacije (izrada Glavnog projekta za izgradnju Sanitarne kade br.4, reviziju tehničke dokumentacije, sprovođenje postupka odlučivanja za izradu Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu i izrade Elaborata).</p>
--------	---	--

Investiciona ulaganja u 2020. godini za "Čistoća" doo Podgorica odnosila su se na nabavku vozila i opreme, nabavku i sanaciju komunalnih objekata i dr. Po ovom osnovu, ukupna investiciona, ostvarena su u iznosu od 727.532,74 eura.

Sredstva iz budžeta Glavnog grada:

R. br.	Vrsta ulaganja - investicija	Jed. mjere	Ukupan iznos u eurima
1.	Polupodzemni kontejneri sa montažom	31	149.967,40
2.	Vozilo autosmečar za pražnjenje polupodzemnih i nadzemnih kontejnera od 1,1 m ³	1	219.996,15
3.	Rustične korpe	15	4.997,30
4.	Korpe drvene	41	4.961,00

Sredstva Društva:

R.br.	Vrsta ulaganja - investicija	Jed. mjere	Ukupan iznos u eurima
1.	Nabavka metalnih kontejnera sa plastičnim poklopcem i plastičnih kontejnera od 1,1 m ³	616	191.962,03
2.	Polupodzemni kontejneri sa montažom	5	24.998,60
3.	Polovna građevinska mašina	1	43.000,00
4.	Elektročistilica	1	24.684,00
5.	Polovna putnička vozila	3	19.900,01
6.	Dupli poslovni kontejner	1	12.947,00
7.	Izrada web sajta		8.457,90
8.	Izrada IOS aplikacije - Kasper		5.999,97
9.	Izgradnja betonskih niša		6.888,40

Donacije:

R.br.	Vrsta ulaganja - investicija	Jed. mjere	Ukupan iznos u eurima
1.	Korpe za selektivno odlaganje otpada	24	8.772,98

4.6.2.

Iznos doniranih sredstava

4.7. NEUREĐENA ODLAGALIŠTA OTPADA SANIRANA U TOKU 2020. GODINE

Lokacije neuređenih odlagališta otpada na teritoriji Glavnog grada	Uklonjene količine otpada (m ³)	Finansijska sredstva utrošena za sanaciju po saglasnostima Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj (eura)
1. Vrh Kakaricke gore	950m ³	7.843,10 €
2. Barutana, ispred škole (uz staru saobraćajnicu Podgorica-Cetinje)	70m ³	801,43 €
3. Lekići, na kraju sela - obala Morače	200m ³	2.065,10 €
4. Sadine, Tološka šuma	60m ³	492,20 €
5. Bulevar vojvode Stanka Radonjića	170m ³	1.354,62 €
6. Konik, preko puta Udomilišta	1.000m ³	8.243,28 €
7. Stara Zlatica, obala Morače	1.000m ³	8.228,30 €
8. Komanski most uz rijeku Sitnicu	70m ³	584,22 €
9. Kod stočne pijace	400m ³	3.710,76 €
10. Beri, uz rijeku Sitnicu	80m ³	773,61 €
11. Grbavci, na obali Morače	600m ³	5.408,85 €
12. Prije "Dekar pumpe" desno (preko puta Romskog naselja)	130m ³	1.181,28 €
13. Kod kamionske pijace	200m ³	1.720,56 €
14. Uz saobraćajnicu koja vodi do Aerodroma "Špiro Mugoša"	350m ³	3.325,56 €
15. Vrh Kakaricke gore	180m ³	1.611,42 €
16. Vranići	50m ³	445,12 €
17. Ulica Vojislavljevića-Dajbabe na obali rijeke Morače	400m ³	3.375,85 €
18. Mosorski potok		4.708,80 €
19. Protivpožarni putevi	470m ³	4.519,68 €
20. Donji Kokoti, obala Sitnice	80m ³	706,20 €
21. Gornji Kokoti, stari put Podgorica-Cetinje	20m ³	154,08 €
22. Ulica Bracana Bracanovića, između vojnih zgrada	25m ³	271,78 €
23. Konik-kod škole Božidar Vuković Podgoričanin	80m ³	616,32 €
24. Zagorič, Ludviga Kube iza restorana "Stara kuća"	350m ³	3.220,70 €
25. Zelenika, ul. Boška Popovića 15	14m ³	1.373,88 €
UKUPNO:	6.949 m³	66.736,70 €

Lokacije neuređenih odlagališta otpada na teritoriji opštine u okviru Glavnog grada Golubovci	Uklonjene količine otpada (m ³)	Finansijska sredstva utrošena za sanaciju po saglasnostima Sekretarijata za komunalne poslove i saobraćaj (eura)
1. GO Golubovci, Bijelo polje	170m ³	1.519,40 €
2. GO Golubovci Lazova ograđa	200m ³	1.728,05 €
Ukupno:	370m ³	3.247,45 €